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21 Alkalmazasok

8. éviolyam — Mat2 feladatlap /9
Az dbrin lithato testet négy darab egybevigd négyzetes oszlopbél ragasztottuk dssze. [
A négyzetes oszlopok éleinck hossza: a =2 cm, b= 4 em.
(Az dbra csak téjékoztato jellegi vizlat, nem pontos méretii)
a

q

b
a) Hiny em? az dbrin lithatd test felszine?

ird le a szamolis menetét is!
Lo .
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1| &) A=a16ésa28 legnagyobb kozds osztdja a
b
c
d
A= e
b) B =a2495 czresekre kerekitett értéke
B=
©)  €=a0,073 - 10° értéke cgyetlen szammal
C= i
o) D=L ahola=-3 ésh- L
b’ 2 +
ird le a szamolas menetét is!
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Tedd igazzé az alibbi egyenldségeket a hidnyzé adatok beirasival!

a) 025kg+5g=

b)  326dm*-2,6 m*=

c-d) % nap +10 6ra=

2019. januiir 24.
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Egy paprikatermel négydarabos csomagokban szeretné eladni a termést.

Hiromféle szini paprikija van: piros, sirga és zold. Ugy szeretné osszedllitani a
csomagokat, hogy egyik szinii paprikibél se keriljon ketténél tobb egy csomagba.

A csomagok szindsszedllitisihoz tiblizatot készitett, amelynek oszlopaiba az egy
csomagokba kerill§ piros, sirga és zold paprikik szimt irta be.

A példaként megadott dsszedllitds azt jelenti, hogy abba a csomagba két zold és két piros
paprika keril

ird be a tiblizat oszlopaiba az Gsszes lehetséges dsszedllitist, amely megfelel a
feltételeknek!

Megoldisaidat a vastag vonallal kiriilvett mez tiblizatinak oszlopaiba kel
beleirnod, mert csak ezt értékeljiik. Egy lehetiséget mir megadtunk. A bekeretezett
rész alatti tablizatban prébilkozhatsz, de az oda beirt szimokat NEM értékelj
Lehet, hogy a bekeretezett részben 1évé tablizat oszlopainak szima t6bb, mint ahd
‘megoldis lehetséges.

iz2) Ha a megoldisaid kozé hibds megoldit is beirsz, azért pontot vonunk le.
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tomér téglatestet dllitottunk Gssze hat darab egybevigd négyzetes hasd
al, majd az dbrén lithaté modon az egyik hasdbot a test oldalihoz ragasztottuk.

Az igy kapott test leghosszabb éle 9 cm.

(Az dbra csak téjékoztaté jellegi vizlat, nem pontos méret zomszédos hasib egy

egy teljes lapjaval van sszeragasztva.)

) Hany cm? a 2. dbrin lithato test felszine?

—

1. dbra

frd le a szamolds menetét

Eredményedet ird a lap aljin tallhaté pontozott vonalra!
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8. évfolyam — Mat2 feladatlap / 3

1. | a) Hany 3-mal oszthaté egész szim van 8 és 29 kozt?

o [ale [o]=

Valasz:

b)

Tedd igazzé az alibbi cgyenldséget a hidnyzé szim beirdsaval!

©) Végezd el az aldbbi hatvanyozést!

& %0
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M2_8.pdf

Tedd igazz az aldbbi cgyenléségeket a hidnyz6 adatok beirasaval!

b) 2020 masodperc —

cd) 290 dm? — 5000 cm®

2020. januar 23.
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8. évfolyam — Mat2 feladatlap /4

Ot darab piros (P) és ket darab fehér (F) muskatlité mindegyikét szeretnénk eliilteti a jérda
mellé egy sorban gy, hogy fehérek ne keriiljenck a sor egyik végére sem és egymés mellé sem.
Az egyszinii viragok kozott nem tesziink kiilonbséget.

a) irdle a muskatlitovek osszes lehetséges sorrendjét a szinek betijelével a feltétel szerint!

Megoldasaidat a vastag vonallal kériilvett részbe kell bele irnod, mert csak ezt értékeljiik.
A bekeretezett rész alatti teriileten prébalkozhatsz, de az oda beirtakat NEM értékeljiik!
Lehet, hogy a bekeretezett részben 1évé mezék szima t6bb, mint ahiny megoldas Ichetséges.

Vigyizz! Ha a megoldisaid kizé hibés megoldast is beirsz, pontot vonunk le.
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Béci a bardtaival palacsintizni ment, hogy meginnepeljék a sikeres matematikadolgozatot
Hiroméle palacsintit rendeltek, lekvirosat, tirésat és kakadsat. Béci a megrendelt palacsintik

darabszimit az alibbi kérdiagramon ébrizolta

o

) Hiny palacsintit rendeltck osszesen?
Vilasz:

b) Hiny kakaés palacsintit rendeltek?
Vilasz:

c-¢) Mennyit fizettck Osszesen, ha egy lekviros palacsinta 200 forintba, egy tirds

‘palacsinta 210 forintba és gy kakads palacsinta 150 forintba keril?

frd le a szimolds menetét is!
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